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Emvisita de trabalho efectuada à Freguesia de Fragoso, no Concelho de Barcelos, com

o objectivo de conhecer in loco um espaço no lugar de Infias que tem vindo a ser falado

como possívellocaliz~ção do futuro aterro sanitário do sistema multimunicipal do Vale

do Limae BaixoCávado, o qual servirá seis Concelhos, deparamos com um conjunto de

terrenos onde está a ser feita extracção de caulino/inertes pela empresa Mota Mineral.

Nos termos da legislação prevista e das competências que cabem à Assembleia da

República, vimos questionar V. Exa. sobre:

1- Quais os termos do contrato de concessão para a exploração de caulino/inertes

estabelecido entre o Estado e a empresa Mota Mineral,nos terrenos sitos na Freguesia

de Fragoso, lugar de Infias?

2- Quais as acções de vistoria e fiscalização, se é que algumas, foram efectuadas até

hoje por técnicos do Ministério da Economia, da Direcção Geral de Energia e Geologia
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ou outros organismos da esfera do Estado, à referida área desde o início do contrato de

concessão?

3- Tem o Ministériotutelado por V. Exa.conhecimento de que nas áreas

co~cessionadas existem terrenos cuja exploração, segundo informações da própria
I .'

Junta de freguesia de Fragoso, já cessou há quase dez anos sem que o respectivo

aterro dos terrenos tenha sido efectuado, nem quaisquer outras acções de minimização

dos impactos provocado pela exploração?

4- Dada a proximidade da referida área de exploração a zonas de passagem da

população, nomeadamente de crianças, e dado o facto das áreas já exploradas ou em

exploração se tratarem hoje de autênticas crateras, algumas com profundidade

bastante significativa, apenas separadas dos caminhos em redor por uma mera cerca

em arame fino, muito recentemente colocada, suspeitamos estarem em causa as

condições de segurança exigíveis a uma situação deste tipo.

Que medidas pondera o Ministérioda Economia,Inovação e Desenvolvimento, levar a

cabo, no sentido de que a lei seja cumprida e as normas de segurança respeitadas?

Paláciode SãoBento, 4 de Junhode 2010.
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